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Técnico de Lahoratério/Biologia

PARTE |: LINGUA PORTUGUESA

Leia, com bastante atengZo, a introdugo e a concluso do editorial publicado na ediggo de 08/
10/03 da revista Isto E, para responder as questdes de nimeros 01 a 04.

Melhorou, mas piorou

1- Brasil ¢ um pais notavel. Sob todos os aspectos. Um trabalho
essencial do IBGE - Estatisticas do século XX — mostra que o
Pais teve uma taxa média de crescimento de 4,49% nos 100 anos
estudados, s6 ficando atras de Taiwan (5%). Espetacular. A popu-
5. lagdo deixou o campo, a indistria se modernizou, a agricultura
bate recordes de produtividade. Até na area social ha avangos con-
siderdveis. Mas, quando a discussdo ¢ distribuigao da riqueza ou a
inclusdo da legido de miserdveis no mercado de consumo, da von-
tade de chorar. Ao lado de um pais pujante, com padrdo superior a
10- muitos do Primeiro Mundo, convive um imensa populagdo de des-
validos. No quesito concentragdo de renda, também estamos sem-
pre surpreendendo. Se um dia o economista Edmar Bacha criou a
sintese Belindia para definir o Brasil como uma jungdo de Bélgica
com India, a situacdo esté pior. Hoje seriamos uma Itangola, mistu-
15- ra de Itilia com Angola.

()

As estatisticas sdo importantes, principalmente para o governo
perceber que ainda hd muito a fazer. Com o final da gestagdo dos
nove primeiros meses do presidente Lula, a licdo dos numeros
parece sensibilizar um governo que foi eleito vendendo esperanca

20- de um mundo melhor. Ao participar do langamento das Estatisticas
na sede do IBGE, o ministro do Planejamento, Guido Mantega,
tocou na ferida: “O Pais ndo conseguira alcangar as nagdes desen-
volvidas se ndo resolver a distribui¢do de renda.” O diagnoéstico €
correto, mas agora ¢ preciso mostrar que o medicamento receitado

25- pode salvar o paciente.

-

01. Considere as seguintes afirmativas sobre os fragmentos 02. Qual dos segmentos destacados a seguir expressa no
lidoa! texto uma avaliagéo negativa do Brasil ou de algum aspecto
. As idéias apresentadas nas seqliéncias articuladas por do pais?

mas. tanto na linha 7 quanto na linha 24, sdo indispensaveis a) “notavel” (£.1).

para se desfazer a aparente incoeréncia do titulo.

. b) “Espetacular” (£.4).
Il. No governo passado, o presidente Femando Henrique
Cardoso afirmou que o Brasil ndo era um pais pobre, mas c) “avangos consideraveis” (£.6-7).
sim injusto. Os dados do IBGE e o8 comentarios feitos
com base no estudo Estatisticas do Século XX mostram ~d) “pujante” (£.9).
que o ex-presidente estava equivocado.
] _ ‘e) “ltangola” (£.14).
Il. Os dois ultimos periodos do editorial (£.20-25) sé&o
construidos com base numa linguagem figurada que
destaca a imagem de doenga.

Esta(ao) comreta(s)

a) apenas Il.

»b) apenas el .
chamada: FOLHETO COLETANEA 67

c) apenas IIl. cod barras: E08897
local: BC

d) apenaslelll. inclusdo: 18/9/2008

&) Lllelll. n_controle: 00036388
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03. Julgue se o que ¢ afirmado & verdadeiro (V) ou falso (F).

() Se o segmento “Sob todos os aspectos” (¢.1) for
analisado a partir da estrutura do periodo que o precede,
sera considerado uma frase fragmentada.

( ) Os segmentos “legido de miseraveis™ (¢.8) e “imensa
populagdo de desvalidos™ (¢.10-11) veiculam informagses
que contrariam a tese defendida por Guido Mantega nas
linhas 22 e 23 do texto.

( ) O segmento “O diagnbstico™ (£.23) foi utilizado no texto
para retomar a fala do ministro do Planejamento.

A seqliéncia correta &

a) F-V-F
b) V-V -V
.e) V-F -V,
d) F-F-.F.
e) F-V-V

04. Observando o sentido no texto e a concordancia verbal,
é possivel reescrever “Até na 4rea social h& avangos
consideraveis” (£.6-7) como

-a) Inclusive na &rea social pode existir avangos

consideraveis.
b) Mesmo na érea social existem avancos consideraveis.

¢) Pelo menos na area social devem existir avangos
consideraveis.

d) Mesmo na érea social deve existir avangos consideraveis.

€) Inclusive na area social existe avangos consideraveis.

05. Durante o periodo de greve na UFSM, o texto apresentado
a seguir foi afixado na porta de um laboratério que presta
Servico a comunidade.

Qual dos segmentos sublinhados esta inadequado para
um texto escrito que observa a norma culta?

Comunicado ao publico
Devido & paralisacio das atividades dos servidores
a

téenicos-administrativos, informamos que havera atraso no

b c
encaminhamento dos laudos periciais e que a coleta de

material para andlise laboratorial sera feita somente as quintas-
‘eiras, das 8h &s 11h30min.

e
A Diregdo

06. Leia o inicio de um texto enviado ao chefe do setor
responsavel pelo comunicado de que tratou a questao
anterior. Quem redige e assina o texto & um técnico lotado no
mesmo setor.

Atendendo & solicitagdo dessa chefia, envio documento
em anexo no qual é feita detalhada descrigio dos servigos
prestados & comunidade durante o periodo da greve.

Analisando este trecho, conclui-se que o documente enviado
em anexo &

a) um relatério,

b) um requerimento.
aC) uma ata.

d) um oficio.

e) um memorand'o.

UFSWM
Biblioteca Centr
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Para responder &s questdes de nimeros 07 a 09, leia atentamente o fragmento apresentagio_a seguir, que
parte darirm memorlndo enviado aos servidores lotados em um departamento de 6rg&o puiblico.

Memorando-Circular n® 07/02 - DMU

Informamos

Planejamento, Orgamento e Gestao alertando sobre a ocorréncia de erro no comprovante de
rendimento/ano-base 2001, para os servidores que fizeram o acordo administrativo dos 28,86%.

providenciada uma declaragdo
Ihe serdo entregues nos préximos dias.

07. A altemativa que completa adequadamente as lacunas
do fragmento &

a) aVossa Senhoria - retificadora
:b) Sua Senhoria - ratificadora

¢) aVossa Senhoria - ratificadora
d) aSua Senhoria - retificadora

@) Sua Senhoria - retificadora

08. Assinale a alternativa que esta em DESACORDO com o
gue se afirma sobre o contetido, a organizagdo e o
funcionamento do fragmento lido.

2
Santa Maria, 18 de margo de 2002. 3
4

5
Senhor Servidor com vantagem dos 28,86%:
A
o recebimento de uma comunicagdo do Ministério do
b
c
Assim, caso sua declaragdo do Imposto de Renda (IR) ja tenha sido entregue, devera ser d
» utilizando os novos comprovantes de rendimento que
N
09. Escolha a alternativa que apresenta a pontuagao
adequada do fecho e da assinatura, os dois elementos que,
na sequéncia, completam o memorando analisado
anteriormente. .
F
a) Atenciosamente.
Manuel de Aimeida. .
ChefedoDMU. ' :
b) Atenciosamente,
Manuel de Aimeida;
Chefe do DMU._ /
¢) Atenciosamente. ™
Manuel de Almeida; t
Chefe do DMU;
d) Atenciosamente, |
Manuel! de Almeida, :
Chefe do DMU,

a) Em textos utilizados na correspondéncia oficial como os
memorandos, o sentido de informar & semelhante ao dos
verbos comunicar e cientificar.

b) Aleitura do memorando permite inferir que as informagses
nele transmitidas interessam apenas a um grupo de
servidores,

) Be o redator do lexto oplasse por um tratamento formal
do vocativo, a abreviatura limo. apareceria diante de

Cenhor Servidor com vantagem dos 28,86%.
d

—

8e o inlelo do segundo paragrafo fosse reescrito como
Desse modo, embora sua declara ¢do do imposto de renda
(IR) j4 tanha sido entregue, a relag&o de sentido indicada
no texto pelo elemento coesivo “caso” ndo seria alterada.

e) Mesmo que o servidor a quem e dirigido o texto ndo tenha
entregue a declaragso, ele, se quisesse completar o
formulario do IR na data da emiss&o do memorando, ainda
ndo poderia fazé-lo.

* €) homologar uma ata,

[
*€) Atenciosamente.

Manuei de Almeida,
Chefe do DMU.

10. A lavratura de atas faz parte das atividades rotineiras :
dos mais variados setores da universidade.
Nesse contexto, lavrar uma ata significa /|

a) ler uma ata.

b) assinar uma ata.

d) corrigir uma ata.

-€) redigir uma ata.
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PARTE IIl: NOGOES DE INFORMATICA

11. Relacione as colunas.

1. Modem (4) porta serial para conexio de
periféricos
2. Seanner
{1 ) permite conexsio com a linha
3. CD-RW telefnica
4. USB (5) midia regravavel
5. CDR () midia gravavel

(-) permite digitalizagdo de
imagens

A seqliéncia cometa &
@ 5-2-1-3.4

b) 4-1-3-5-2
)1-4-3-5-2
d)2-4-5-3-1.
<€) 4-1-5-3.2

12. Observe as frases:

1. Disco flexivel (disquete) permite o armazenamento
de informagdes.

2. Partigbes em um disco rigido t&m o proposito de

3. Amemdria RAM perde seu contetido quando a energia é
interrompida. Isto & conhecido como .

Assinale a altemativa que preenche corretamente as lacunas.
+3) permanente - divisdo légica - temporalidade

b) temporario - divisgo fisica - volatibilidade
€) permanente - diviséo fisica « temporalidade
d) temporrio - divisdo légica - temporalidade

8) permanente - divisdo légica - volatibilidade

13. 0 padréo de interface baseado o janelas (windows)
apresenta, no canto superior direito, tras (3) icones
EiE] B¥Y - Os quais significam, respectivamente,

a) fechar - maximizar - movera janela,

‘D) minimizar - maximizar - fechar a janela.
C) maximizar - restaurar - mover a janela.
d) minimizar - restaurar - fechar a janela.

e) maxlimizar - minimizar - fechar a janela.

14. Analise as afimagcoes a respeito do sistema de arquive
do sistema operacional e indique se sao verdadeiras (V) ou
falsas (F).

(-) Num sistema de arquivos hierérquico, come o ulilizadg
nos sistemas Windows e Linux, o diretorio raiz & a
referéncia inicial para todog os arquivos e subdiretérigg,

() Um caminho absoluto para o arquivo mail.bt eontém o
nome de todos os diretérios ancestrais do arguivo.

() Tipicamente, o diretério corrente pode ser referenciado
com um ** enquanto que o diretorio pai do diratérie
corrente pode ser referenciado por“."

() Nocaminho absoluto C:\tmplteste.tdt, “C” indica o diretorio
raiz. ¥

A seqliéncia correta &

La) V-V.v_.E
B) V-F-F.v.
C) F-V-F.y
d F-F-V-F

e) V-V.-v.y

15. Considere as seguintes afirmativas a respeito da edigao
de texto:

. Para digitar e salvar um novo documento, deve-se abrir o
editor de textos, digitar o texto e salva-lo usando a
seqliéncia de menus: Arquivo/ Salvar como,

Il. Para alterar a formatacdo de italico para negrito de uma
frase previamente digitada, deve-se localizar o cursor eohra
a frase e acionar o botao correspondente 4 formatagao
‘negrito” na barra de ferramentas de formatagao.

Il. Parainserir, no documento Word, uma tabela que extrapola

para a pagina, deve-se alterar a
orientag3o de papel Para o tipo “Paisagem”. Para tal, uea-
Se a seqléncia de menus: Formatar / Largura de Pégina /
opgdo Paisagem.

Esta(do) correta(s)
a) apenas|.

b) apenas II.
C) apenas lII.
.d) apenaslell.

e) Iilelln.

UFSm
Biblioteca Central
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16. Ovserve as frases:

1. Um(a) € uma unidade de texio que comeca
© acaba com 0 pressionamento da tecla ENTER.

2. & um conjunto de caracteristicas de formatagsio
que pode ser aplicado ao texto, tabelas e listas de
documentos para alterar rapidamente sua aparéncia.

3. O alinhamento alinha as margens esquerda
e direita de um paragrafo.

Selecione a altemativa que completa corretamente as frases.
»@) paragrafo - autotexto - justificado

b) frase - fonte - justificado
) frase - autotexto - centralizado
d) paragrafo - estilo - justificado

e) frase - fonte - centralizado

17. Marque a altemativa que apresenta uma funcionalidade

presente em uma planilha eletronica e nio presente em um
€ditor de texto.

a) Criar tabelas.

b) Inserir férmulas e texto,

i) . Recaleular automaticamente as formulas.
d) Imprimir em vérios formatos.

e} Editar por colunas.

rl

18. O programa de planilha eletrénica & Capaz de reconhecer
quando o conteudo de uma célula & uma férmula, Assinale a
altemativa que apresenta o modo pelo qual isso ocorre.

a) Pela selegBo da Opgd0 “formula” no menu “Opgdes”.
D) Pola utilizag%o da barra de formulas,

C) Pelo simbolo inicial predeterminado,

d) Pela selecdo da opeso *fungdo” no menu “Opgbes”.

~e} Pelos operadores matematicos utilizados na férmula.

19. Considere que vocs recebeu uma mensagem de corre
eletrdnico contendo, em anexo, os

nas opgdes. Assinale a opgdo carrespondente ao arqui

einco (5) arquivos listad

que oferece a MENOR probabilidade de estar contamfnac?;

com virus.

a) exemplo.doc
b) exemplo.jpg
c) exemplo.exe
d) exemplo.bat

e) exemplo.com

20. Analise os enderegos Intemet (URLS) e identifique aquele

que NAO sera reconhecido pelo programa navegador,

»a) ftp://ftp.ufsm.bripub/info. txt
b) https:ll\mv.ufsm.brl—-pmjeto
c) http://coralx.ufsm.br:80

d) Www.es.ucla.eduffirst.htm

e) http:/!www.mct.gov.bnponugues
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" PARTE Ill: CONHECIMENTO ESPECIFICO

A
];:21. Supondo-se que vocd trabalhard em um laboratério que 24. Analise os grupos de moluscos apresentados o as
tera atividades de pesquisa e de atendimento 4 comunidade, caracteristicas descritas;
que recomendagBes vocé daria para um grupo de pessoas '
para que evitassem contrair tenfase? Grupos de moluscos Caracteristicas
a) Nao comer came mal-cozida contendo cisticercos. I. Gastropoda 1. Apresentam a cabega ligada
b) Gombater 05 caranguejos transmissores. o direlamente ao pe.
I1. Bivalvia
<) Andar sempre calgado. 2. Sofrem uma grande toreds
lll. Cephalopoda corporal, durante o desenvolvie
d) Ferver a &gua a ser bebida. mento embrionério.
e) Combater o mosquito transmissor. 3. Nzo tm cabega, e o pé ¢ bem
desenvolvido, geralmanta am
forma de cunha ou de machado.

- 'D .
Assinale a alternativa que associa, corretamente, os arupos
as caracteristicas.

NI
. 5(,) 11213

27. Os nematodeos sao vermes . que podem
causar as seguintes doengas: ; e b)|1|3|2
a8) achatados - ascaridiase - teniase - doenga de Chagas c)|3]2|1
bB) cilindricos - amarelo - elefantiase - ascaridiase d) 213
-t) ovbidee - cisticercose - esquistossomose - tenlase e) [2]3]1

, d) planos - oxiurose - doenga de Chagas - cisticercose

e) hexagonais - triquinose - teniase - esquistossomose

25. Considere os seguintes animais:

l.  Garanguejo
Il. Pulga
23. Uma das suas atribuigdes como profissional seré a lll. Aranha
preocupacdo com a conservacao das espécies. Com relagdo IV. 8anguessuga

ao filo Annelida, especialmente os oligoquetos, qual o
argumento que vocé utilizaria como justificativa para convencer ¥, ES”e'a'cf"'ma"
o pliblico a conservar este grupo? VI. Centopéia

a) Gdo utilizados na produgdo de medicamentos humanos. s
) éo uiitzatos na produgs Todos s&o0 anrépodesLEXCgTa

b) Sao utilizados como organismo modelo em pesquisa. a) lell.
¢ C) Auxiliam no processo de decomposi¢io organica e b) Ilell.
fertilizag&io do solo.
. c) llelV.
d) Sao utilizados para remover hematomas na pele, causados
por ferimentos e eirurgias. o4 VeV,
8) S&oum item importante na composig3o da dieta humana. we) VeVl

LJ_ FSM
— Biblioteca Ceqtral
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26. Voed recebe a tarefa de coletar artrépodes para uma aula

de Zoologia. Os animais coletados foram, de inicio, divididos
em categorias com as caracteristicas citadas.

I. 32 individuos com corpo dividido em cefalotérax e abdome,
sem antenas, com 4 pares de patas.

ll. 225 individuos com corpo dividido em cabega, térax e
abdome, com um par de antenas e trés pares de patas.

ll. 64 individuos com corpo dividido em cefalotorax e abdome,
eom doie pares de antenas e diversos pares de patas.

Uma primeira andlise desses dados permite afirmar:

a) insetos foram menos numerosos do que os aracnideos
somados aos crustéceos,

b) aracnideos foram mais numerosos do que os crustaceos.
¢) crusticeos foram os artrépodes mais numerosos.
<) insetos foram os artrépodes mais numerosos.

€) aracnideos foram os artropedes mais nuMerosos.

27. A maioria dos anfibios tem fecundag&o
desenvolvimento
principalmente, pela(s) (os)
tornam estes organismos bons

P ]
e a respiragdo ocorre,
. Estas caracteristicas

a) externa - indireto - pele - bioindicadores ambientais
b) intema - indireto - branquias - modelos

¢) interna - indireto - boca - modelos

d) externa - direto - pulmbes - modelos

s8) externa - direto - branquias - bioindicadores ambientais

-

3
=C) |2
2
3

28. Suponha que vocé ira trabalhar num laboratorio que,
eventualmente, recebe animais para serem classificados. Se
vocé recebesse uma serpente pegonhenta do Rio Grande do
Sul, como identificaria?:

I. Coral 1. Exibe guizo na ponta da cauda.
Il. Jararaca 2. Apresenta aneéis coloridos

percorrendo todo o corpa
Ill. Cascavel (dorso e ventre).

3. Ndo apresenta guizo na ponta
da cauda.

Assinale a altemativa que associa, corretamente, as serpentes
as caracteristicas.

FLIIn
a) |1 3

b)

2
21
3

[}

d)

e)

29. S3o caracteristicas exclusivas das aves:
A) endotermia, penas e coragio com quatro cavidades.

b) endotermia, sacos aéreos e penas.
C) coragfio com quatro cavidades e penas.
d) moela e endotermia,

e) sacos aéreos e penas.

30. Assinale a alternativa que apresenta exemplos de
mamiferos, respectivamente, das ordens dos roedores,

carn‘Ivgros. quirépteros e desdentados, comuns na fauna
brasileira.

a) Capivara - guars - morcego - tatu,

*b) Preguica - morcego - bugio - tamandua.
¢) Prea - jaguatirica - morcego - guard.

d) Zorrilho - capivara - bugio - morcego.

€) Anta - cutia - guard - lontra.

CONCIRSO POBLICO 2003 -9
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}. Na preparagio da aula sobre plasmolise vegetal, vocé
leve colocar as células vivas num meio para que
agua.

issinale a alternativa que completa corretamente as lacunas.
1) hipotdnico - absorvam

1) hipotonico = percam
i) isotonico - absorvam
I} hipertonico - percam

3) hipertdnico - absorvam

32. voce prepararia uma boa aula pratica sobre xilema e
loema, realizando cortes anatémicos

i) no apice da raiz das angiospermas (coifa).

2) nas nervuras das folhas de plantas superiores.
3} num filide de musgo.

1) no taio verde de algas macroscopicas.

2) nos pélos absorventes das raizes.

33, Para uma determinada aula pratica, vocé deve preparar
Jm corante para destacar o esclerénquima e o xilema dos
demais tecidos vegetals. Esse corante, portanto deve reagir
*om o(a)

a) lignina.

7) celulose.

t) hemicelulose.

d) suber.

B) cutina.

34, A experiéncia da planta cuja flor branca muda de cor ao
ser colocada em um vaso com 4dgua e corante, é uma boa
ideia para demonstrar a atividade dos tecidos de

2) sustentag3o.
b) revestimento,

z) condugdo,
d) protegfio. .

35. Suponha que vocé encontre, no laboratério, uma placa
de Petri com um meio de cultura com a seguinte identificagao:
ESPOROS.

Apés alguns dias, vocé verifica, na placa, o desenvolvimento
de um micélio, conjunto de hifas. Vocé conclui, dessa farma.
que aquela era uma cultura de esporos de

a) bactérias.

b) musgos.

¢) samambaias.
d) algas.

«e) fungos.

36. Todos os fatores citados a seguir sdo importantes para o

cultivo, em laboratério, do fungo que causa o bolor do pao,
EXCETO

‘a) umidade.

b) meio nutritivo.

c) temperatura amena.
d) luz.

e) oxigénio.

37. As bactérias que atuam na produgdo de iogurte e queijos
s&o chamadas heterotréficas. 1350 significa que

a) possuem diferentes tipos morfoldgicos,

b) utilizam a luz ou reagdes de oxidag&o para obtengao de
energia,

c) apresentam diferentes tipos de reprodug3o.

d) n&o apresentam envoltrio nuclear.

8) secregio. ©€) sdo incapazes de produzir seus préprios compostos
organicos.
UFS
Biblioteca? M
— i Central
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38. Voca est auxiliando numa coleta de espécies de Gimnos
e Angiospermas.

A —

3
4.
<

Na seqUéncia proposta, assinale
"G" para as caracteristicas que vocé vai encontrar apenas

nas Gimnospermas;
“A" para ae exclueivas dos Angiospermas e
“C" para as caracteristicas comuns aos dais grupos.

Presenga de cones ou estrobilos (G)
Presenga de sementes (£)

Procenga de grios-de-pélen (g)

Flores com pétalag e sépalas coloridas (2)
Presenca de frutos ()

A seqgiéncia correta &

a)
b)
~€)
d)

e)

1C - 2G - 3G - 4A - 5A,
1C - 2C - 3G - 4A - 5G.
1G - 2C - 3C - 4A - 5A_
1G - A - 3A - 4C - 5A,

1A - 2A - 3C - 4¢C - 5C.

99, Para a aula de morfologia de flor e fruto, vocé vai ajudar
a coletar uma flor que dara origem a um fruto com uma (inica
semente. A flor que vocé procura, portanto, vai apresentar
apenas um

a) ovario.

b)
c)
d)

aEJ

Gvulo.
carpelo.
gineceu.

embrido,

40. Num dia muito quente, de veréo, o chefe de laboratério
{raz uma muda de planta recém-arrancada do solo, solicitando
que a meema seja envasada,

Para aumentar as chances de sobrevivéncia da planta (que

ja esta murchando), vocé deve

-a)
b)
)

d)

<

eliminar parte das folhas, para diminuir a transpiragdo.
cortar as raizes mais jovens, para estimular a absorgio,
cortar o apice caulinar, para estimular a fotossintese,

colocar o vaso em local ensolarado, para apressar a
fotossintesa.

velogar o0 vaso em local bem ventilado, para diminuir a
transpiragao.
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Agora vocé pode estar aqui, também!
[&

ke ¢ 21 A
= E 22 B
03 C 23 C
04 B 24 E
05 B 25 D
06 A 26 D
07 A 27 A
08 D 28 C
09 D 29 E
10 E 30 A
11 B 31 D
12 E 32 B
13 D 33 A
14 A 34 s
15 A = E
16 D i 2
17 C 37 -
18 C 98 C
19 B 39 B
20 E 40 A

OAUNERSI0ADE Fepom orturiL
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